
TECHNISCHE DATEN: 

•	L	x	B	x	H	 2,25	x	1,90	x	2,90m

•	Deichsellänge:	 1,12m

•	Gewicht:	 540	kg

•	Frischwasser:	 ¾“	GEKA	 		

•	Abwasser:	 HT-Rohr	NW	110

•	Strom:	 400	V/32	A			

•	Stromverbrauch:	 20	kW	-	Licht/	 	

	 		 DHW/Heizung

•	Warmwasserboiler:	Durchlauferhitzer	

AUSSTATTUNG: 
•	1	Toilette,	1	Dusche,	
	 1	Handwaschbecken	
•	Durchlauferhitzer	
•	Spiegel
•	Handtuchhalter
•	Seifenspender
•	Heizung

OPTIONEN: 
•		TOI®	Abwassertank
•		TOI®	Abwasserpumpe

SERVICE: 

•	An-	und	Abtransport

•	Auf-	und	Abbau

•	Regelmässige	interne	Qualitätschecks

•	24-Stunden-Notdienst

OPTIONEN: 

•		Reinigungsservice		

•	Anschlussmaterial

•	Anschlussarbeiten

•	Endreinigung

TOI®	Mobiles Mini Bad
einfach – funktionell - mobil - modern

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Sie brauchen vorübergehend ein Bad? Wir haben die komfortable Lösung für Sie. Das mobile Mini Bad von  
TOI TOI bietet Ihnen ein komplettes Badezimmer zum Wohl-
fühlen mit funktioneller Ausrüstung auf zwei Rädern.



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 

• Dimensions: 2.25 x 1.90 x 2.90m

• Longueur du timon: 1.12 m

• Poids: 540 kg

• Connexion eau propre: Raccord GEKA ¾“ 

• Connexion eaux usées: Tube HT NW 110  

• Connexion électrique: 400 V/32 A   

• Consommation 20 kW - lumière/  

 d‘électricité: cee/chauffage

• Traitment de l‘eau Chauffe-eau   

 chaude: (électrique)

ÉQUIPEMENT: 

• 1 toilette, 1 douche, 1 lavabo 

• Miroir

• Distributeur de savon

• Chauffage

• Essuie-mains en papier

• Porte-manteau

OPTIONS: 

•  TOI® Réservoir d‘eaux usées

•  TOI® Pompe d’eaux usées 

SERVICE: 

• Livraison et enlèvement

• Montage et démontage

• Contrôles de qualité internes réguliers

• Service d‘urgence 24 h

OPTIONS: 

• Service de nettoyage   

• Matériel de raccordement

• Travaux de raccordement

• Nettoyage final

TOI® Mini-Salle De Bains Mobiles
simple - mobile - fonctionnel - moderne

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Il vous faut une salle de bain provisoire? Nous avons la solution idéale pour vous. La remorque mini-salle de bain 
de TOI TOI vous offre tout le comfort d’une salle de 
bain traditionnelle sur deux roues. 



DATI TECNICI: 
• Dimensioni: 2.25 x 1.90 x 2.90m
• Lunghezza timone: 1,12m
• Peso: 540 kg
• Allacciamento acqua: ¾” GEKA
• Allacciamento scarico: Tubo HT NW 110
• Allacciamento elettrico: 400 V/32 A   
• Consumo di 20 kW - luce/  
 elettricità: sie/ 
  riscaldamento
• Trattamento Scaldacqua   
 acqua calda: istantaneo   
  (elettrico)

DOTAZIONE: 
• 1 wc, 1 doccia, 1 lavandino 

• Specchio 

• Dispenser per sapone  

• Riscaldamento

• Salviette di carta

• Scaldacqua istantaneo (elettrico)

OPZIONI: 
•  TOI® Serbatoio di scarico

•  TOI® Pompa di scarico

SERVIZI: 

• Trasporto fino al luogo di installazione

 con mezzi attrezzati

• Montaggio e smontaggio

• Regolari controlli di qualità interni

• Servizio di emergenza 24 ore su 24

OPZIONI: 

• Servizio di pulizia   

• Materiale di raccordo

• Operazioni di allacciamento

• Pulizia finale

TOI® Mini Bagno Mobile
semplice - mobile - funzionale - moderno

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch

Siete in cerca di un bagno provvisorio? Noi abbiamo la soluzione innovativa. Il Mini Bagno Mobile TOI TOI 
vi offre un bagno completamente funzionale e confortevole,
il tutto su due ruote.
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